

独立医疗检测机构 让你看病少掏点化验费

小李带妻子去看病，却为医院的化验犯了愁，繁琐的检查让他花费了上千元。昨天记者获悉，这样一份“沉甸甸”的化验单有望“轻”起来。江苏省又一家专业独立医学实验室通过了国家认可，随着竞争激烈，独立检测机构将逐渐走近市民，价格大战一触即发。记者通过走访发现，很多市民并不知道有独立检测这件事。

院的住院部，记者见到了市民小李，他的妻子怀孕了，正在住院观察，一开始住进一家大医院，发现有项检测没有过关，转院后，新的医院让小李妻子将有的检测又重新做了一遍，虽然医生也是为了小李妻子的健康着想，但一大串复杂的检验把小李也搞糊涂了，到底该听谁的啊，以前做的算是白忙？听记者说有独立的医疗检测机构，他赶紧询问记者在哪，价格如何，等等。

检测报告走遍全国都不怕
昨天成立的这家独立检测机构是位于南京市第一医院的南京临床核医学中心，虽然名字拗口，但地位“举足轻重”。该中心王自正教授告诉记者，所谓的独立检测机构，实际上是为了减轻各家医院的重复投资浪费，让市民少掏一点化验费，中心出具的检测报告完全具有权威性，拿着这一份报告，可谓走遍全国都不怕了。即使有了医疗官司，对患者来说，这也是一份强有力的证据。他笑着说，很多市民并不知道也是正常的，以往都是他们主动去医院收集标本，然后出具检测报告返还给医院。

集中检测，省时又省钱
“最大的优点就是省钱。”专家告诉记者，且不谈患者跑几家医院，转得头昏眼花，从检测成本来看，集中检测还可以节省费用。据介绍，任何一家医院都不可能拥有技术力量将所有的检验都做全，而独立医疗检测机构则可以“填补空白”，特别是一些疑难病症的化验。例如南京某肿瘤医院，有时一个月才碰见三五个病人需要检测胰岛素某项指标，而如果单纯为了这个就引进设备，代价昂贵，病人也吃不消，交给专业医疗机构后，医院负担减轻，患者负担也减轻了。专家告诉记者，他们的中心已经率先通过了国家认可，检测内容最多将近 500 项，从细胞到 DNA 等，给一个专业性的诊断结果。

检测价格大战一触即发
南京前不久还有一家检测机构落户了，近期连续的同样机构“浮出水面”，昭示着竞争已经悄然来临，而这其中最大的受益者无疑是市民。王自正教授告诉记者，有时医生去收集标本时，经常碰见外省的业务员进行公关，可以预想的是，外省的检测机构将不断进入南京市场，价格大战一触即发。

独立做检测？在哪啊

“啥，还有这个机构，怎么都没有人说起过？”昨天，记者走访了南京各大医院，发现很多市民对独立医疗检测机构闻所未闻。在一家医



管道施工 引入内衬修复技术

快报讯 (通讯员 钱春霞 记者 鲍铭东)记者从南京市自来水总公司获悉，他们不断采用新工艺提高管道施工水平，内衬修复技术就是其中一项。

据了解，内衬修复是自来水总公司的技改项目，该公司首次采用 HDPE 管道穿插修复技术对大口径管道进行修复。该工艺采用高等级的 HDPE 管道。管道穿插前先采用自动摄像、录像系统设备对原管道内部进行观察，并采用物理清洗技术清洗管道内部。准备工作完成后，将 HDPE 管经过高温热熔焊接成一定长度后，压成 U 形，经牵引拉入旧管道中，再经胀管、翻边等工序，使 HDPE 外壁与旧管内壁完全贴合。

据介绍，最近，西干长巷口径 1000 毫米和口径 800 毫米 HDPE 管道内衬修复工程结束，管道冲洗水质化验合格，成功并网运行。这是自来水总公司继环湖路工程之后完工的第二个内衬修复工程。

中国著名品牌/
放化疗期间要服用
中科灵芝孢子油
025-83223131



快跑！ 昨天，在洪武路上，一处工地正在进行拆迁，漫天灰尘。路过的行人纷纷捂住鼻子，加快步伐。
见习记者 唐伟超 摄

五一后，去秦状元府上“做客”

南京唯一保存完好的状元故居即将开放

快报讯 (记者 赵丹)长乐路上有一座古韵清幽的“秦状元府”，是南京唯一保存完好的状元故居，已经走过了 300 多年的沧桑历史。昨天记者获悉，“秦状元府”修复工程已经接近尾声，预计“五一”过后将向市民正式开放。

昨天一早，记者来到长乐路 57、59 号的秦大士故居，这里是省级文物保护单位。大门上高挂着“秦状元府”匾额，推开铜钉红门，一座明清风格的建筑映入眼帘，一排朱红色的落花木门窗，两棵

一人多高的观赏树分列在青色石砖上，毕竟是“状元府”，古韵深远。走进首间的秋田堂，堂内摆放着古色古香的红木桌椅，周围的墙上已经挂上秦大士的简介，展柜里陈列着 12 块碑石，据悉是秦大士所作，写于乾隆年间。其后两处的东山楼、润泉楼内也装修一新，在这里可以看到关于秦大士的传奇经历、文学辞章等等。据工作人员介绍，故居的修复工作已基本完成。

秦淮区文化局局长高安宇说，秦大士是南京人，

生于公元 1715 年 (康熙五十四年)，21 岁在江南贡院考中举人，38 岁进京赶考，考中状元。乾隆二十五年升为侍讲学士，教皇子读书。49 岁时，他告老还乡。现在的秦状元府，原是明末崇祯皇帝赐给大学士何如宠的府邸，秦大士回南京 7 年后买下这里，该地后来一直是秦大士的后人居住，2001 年，政府投入了 1000 多万元，搬迁了 40 多住户。

高安宇说，这是目前南京唯一保存完好的状元故居，预计将于“五一”长假后对市民正式开放。

警方招聘 吸引不少民间反扒者

快报讯 (记者 朱俊)4 月 22 日，颇受市民关注的南京市公安局公安治安分局招聘反扒队员报名工作正式结束。昨天，治安分局有关负责人对前来报名的近 100 人进行遴选，近日将对外公布初录选名单。

据了解，这次公安治安分局招聘的反扒人员性质等同于保安，整个招聘过程从 4 月 20 日开始，5 月 15 日结束，分为报名、公示、体检、政审、录用几个阶段，录用后还有 3 个月的试用期。合格的反扒人员将在民警带领下，开展反扒工作，协助反扒民警抓获、看守犯罪嫌疑人等。

持续 3 天的报名结束后，共有近 100 位市民前来报名，远远超出了分局的估算。而更让人意外的是，前来报名的人中，曾经做过反扒志愿者

的不在少数。昨天，记者联系了报名的王先生，他有着一份体面的工作，当记者问他是否愿意放弃现在的工作时，他有点吃惊，“我不知道这是专职的，还以为只要有反扒兴趣的人都可以参加呢”。原来，王先生做业余反扒已经有两个年头了。

王先生并没有被小偷偷过东西，但他疾恶如仇。为了能在公共场合逮住小偷，王先生特意向他的警察朋友请教了一些辨别常识，还专门学习了跆拳道。两年来，他逮过 9 个小偷，但扭送到派出所后，只有两个被依法拘留，其他的因为掌握不到证据，民警不得不将其释放。

在了解完这次招聘的性质后，王先生有点犹豫：“我再看看吧，如果他们要我，我会考虑一下。”

第二次违章 罚公交司机“站岗”

快报讯 (记者 田雪亭 通讯员 高文山)“一次违章被记录在案，二次违章被罚款路口执勤，三次违章就不得重新考取驾驶证了！”昨天，交警一大队和雅高巴士公司 700 余名公交车驾驶员签署了“共建公约”，开始对公交车驾驶员违章行为进行重点整治。

据交警一大队副大队长郑延园介绍，由于公交车占地面积大，一旦违章或者发生事故后，停在路段上将严重影响正常交通状况。因此，对于违章的公交车驾驶员，交警部门原则上只是进行现场记录，并不进行现场处罚，以免交警的执勤会加剧拥堵。

在交警一大队和雅高巴士公司签订的“共建公约”上明确规定：对于首次违章的驾驶员，交管部门不进行现场处罚，而是在将车号等信息进行抄录后，移交公司，一方面由公司内部进行处理，一方面由交管部门按照交通法规进行处理；其次，对于二次被交管部门查处存在违章现象的驾驶员，交管部门将安排其前往路口协助交警执勤，体验查处交通违法行为的难处；再次，当驾驶员第三次违章后，车管所将对该名驾驶员进行“专门培训”，这些驾驶员将参加学习班，考核合格后才能上路开车。

狐臭

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,且青少年绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼顾,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,改变油耳,清除狐臭和体味,重组汗腺基因,杜绝遗传。
何氏狐臭净七大突破:1.功效独特 其除狐臭的原理是调理并疏通汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;2.见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3.方便 五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;4.无需常年使用,只用一次,即无异味;只需一瓶,即可彻底清除狐臭;5.无色无味浓稠液,不刺激,不污染皮肤及衣物,杜绝以香掩臭;6.品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”、“央视上榜品牌”;7.无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经过公证(公证号 408 号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不再复发。如有复发补偿 2000 元,无效者重奖 10 万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有国家工商局的 3.15 电码防伪标志,免费咨询。

请关注央视 2 套《为您服务》栏目周一至周五下午 15:15-16:10、18:30 左右、广东卫视每天 12:58 左右何氏狐臭净特别报道。
咨询电话:025-83228040

指定经销★南京:中央门国盛药店专柜(南京商厦东 150 米,龙蟠路 33 号);新街口第一药店专柜(中央商场东大门旁);健军医药商场(山西路);康鑫药店(长乐路);南京药店;苏鲁大药房;华中大药店;江宁·颐年堂药店(新医路步行街东口);大厂·欣乐药店(欣乐菜场内);六合·泰山路药店(人民医院路口);溧水·健民药店(百货大楼对面);高淳·玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口·嘉伦光彩大药房(服装城一楼) (市区免费送货)

体虚多病春夏调治有妙方

天气渐暖,阳气开发,气候不稳,体质虚弱的人常会感到手脚冰凉,皮肤过敏,容易患病,女性朋友尤其多。这是因为,女性因其生理特点,比男性失血更多。导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不调)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)。肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒)。

这里介绍一个单方,简单有效,用路党参熬制 45 天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄阶段和虚症轻重。30 岁以下的用 15 到 30 天,35 岁到 45 岁的用 30 到 45 天,45 岁以上更年期期间的用 60 天,各种虚症即可以得到根本治疗。

在药房可以买到现成的路党参膏滋。它是目前的专业治疗虚症的单方膏滋药,列入国家基本用药目录。关于它的医学研究论文很多,临床上广泛用于治疗因脾肺虚引起的各种虚症,包括:贫血、慢性胃炎、慢性肾炎;术后产后肿瘤放疗后恢复;虚喘咳嗽、气短心慌,小孩体虚咳嗽感冒等。详情咨询 025-82036700

这个方子是 84 岁高龄的中医大师梅鹤龄老先生提供的,据其介绍,这个方子是自唐代到清末的后宫秘方,网上关于其的历史记载很多,武则天、杨贵妃、慈禧历代君王皇妃的治病养生都与其息息相关。女性朋友很值得一试。
娟子

指定服务点:国盛大药房(中央门南京商厦东 50 米)、山西路药店(山西路布科城对面)、苏鲁大药房(太平南路 177 号四川酒家南侧)

南京曙光医院五一大型专家亲诊

治痔疮 到曙光 包皮 腋臭

十年来,南京曙光医院采用新疗法,不住院、不开刀、痛苦小、随治随走,一次性治疗各种内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠黏膜脱垂等各种肛肠疾病数以万计。在南京及周边地区形成“治痔疮 到曙光”的良好口碑。

五一期间特邀全国肛肠治疗中心李柏年教授;许天殊院长;张勇、张凤雷主任来我院亲诊。

专家热线:025-52256666 专家热线:025-52428669

地址:乘 2、16、26、33、49、101、102 路公交车中华门外雨花路车站,晨光集团大门右巷内 80 米即到曙光医院